

# PROSTĚ DOBRÉ ZPRÁVY

VOLBY 2014

WWW.ANOBUDELIP.CZ

ANO  
BUDE  
LÍP

VOLEBNÍ ZPRAVODAJ

**1-4** ROZHOVOR  
ADRIANA KRNÁČOVÁ  
VS. ANDREJ BABIŠ

**5**  
NAŠE  
HLASY

**6-7**  
BABIŠOVY  
ŽENY



**8-9** PRAŽSKÁ  
PŘESTŘELKA SEDMI  
STATEČNÝCH

**10-11** ŠTASTNÁ  
TRINÁCTKA  
PRO PRAHU

## KDY BUDEME HRDÍ NA VÁCLAVÁK?

Nejen o Praze a pražské politice si u kávy povídala jednička pražské kandidátky ANO Adriana Krnáčová s předsedou hnutí Andrejem Babišem. Co je v Praze potřeba zlepšit, komu by se měla metropole otevřít a před kým je třeba zavřít brány?

**AK: Když se řekne Václavské náměstí, co se vám vybaví?**

**AB:** Ve vzpomínkách asi to, že jsem si tu někdy v roce 1992 dával klobásu a přemýšlel, jak v Praze založit firmu. Teď je pro mě Václavák bohužel spíš parkoviště taxikářů, prodávají se tu drogy, jediné vyžití je tu v kasinech a na automatech, maximálně vám tu někdo nabídne leták do bordelu nebo rovnou sexuální služby. Na to, že to je nejznámější náměstí v Praze, tak je to bída, špatná vizitka jak pro nás před zahraničními turisty, tak pro pražskou politiku uplynulých pětadvaceti let. Já si přitom dovedu představit, že tu můžeme mít taková pražská Champs-Élysées s kavárnami, lavičkami a se zelení, zkrátka místo setkávání nejen pro rozjařené turisty, ale hlavně pro Pražany, kteří se dneska Václaváku spíš vyhýbají.

**AK: Ale jak tohle zařídit?**

**Těch projektů na oživení Václavského náměstí tu bylo už hodně, ale nikdy se žádný nerealizoval.**

**AB:** To už bude spíš na vás, ne? Praha bohužel financuje nesmyslné projekty, které jsou předražené a Pražanům vůbec neslouží. Za 22,5 miliardy se třeba prodloužila trasa metra do Motola, kde nikdo nebydlí. Za tu stavbu Prahu kritizovala i Evropská unie a obávám se, že ta suma nebude konečná. Praha přitom nemá pořádné spojení na letiště a na Kladno, o kterém se tu taky dvacet let jen mluví. O tunelu Blanka, což je příkladný pražský tunel z doby primátora Béma, ani nemluví. Kauza



Na to, že to je nejznámější náměstí v Česku, je to bída.

Foto: Martin Mašín





Champs-Élysées s kavárnami, lavičkami a se zelení? Možná za čtyři roky.

Foto: Martin Mašín

Opcard už je tak semletá, že se mi jí ani nechce připomínat. Teď musí město kupovat firmu, která celý ten několika-násobně předražovaný systém provozovala. To jsou všechno projekty, kde se roztáčely miliardy a nikdo za nic nebyl odpovědný. Minulé garnitury Prahu navíc neskutečně zadlužily, i když jde o jeden z nejbohatších regionů v Evropě. Město se zkrátka neumělo chovat jako řádný hospodář a my na Václaváku máme pořád parkoviště a v okolních ulicích drogy a prostituci.

**AK: Teď se nám blíží komunální volby, vy jste mě prakticky přemluvil, abych se postavila do čela kandidátky za ANO na magistrát. Co vlastně od těch voleb a od nás kandidátů, kdybychom se do zastupitelstva a rady města dostali, čekáte?**

**AB:** Já jsem už od založení hnutí ANO a vlastně ještě předtím říkal, že Praha je vlastně semeništěm organizovaného zločinu u nás. Že město ovládají kmotři a političtí šibři, ať už sídlí tady nedale-

ko v cukrárně U Myšáka, nebo třeba v Monaku. V posledních letech se tu bez kmotrů a jejich nastrčených firem nedělal v podstatě nic. Dokonce územní plán se dělal na míru jim, a ne potřebám Pražanů. Vazby těchto kmotrů na politické vedení Prahy a na pražské firmy, ať už jsou to MHD, Pražské služby, nebo Vodovody a kanalizace, by se měly konečně definitivně přetrnout. Vždyť kvůli těmhle vazbám se tu staví nesmyslné miliardové projekty a nedělá se nic pro lidi, pro místní firmy a živnostníky. Je to stejný problém, jako máme v celé republice, jen v Praze je nakumulovanější.

**AK: No a teď si představte, jak se všichni tihle kmotři a šibři a jejich firmy nahnou na lidi, kteří město nově budou řídit. Navíc se tihle lidé snaží finančně a mocensky ovládnout i různé nové strany a hnutí, protože tradiční strany už jim nestačí, protože pro voliče nejsou už tak zajímavé. To bude obrovský tlak, trochu si pořádk říkám, že jsem blázen, když**

**jsem vám na to kývla. Je ale fakt, že jsem se v podobných situacích už octla a dokázala jsem si poradit.**

**AB:** A tak určitě je to výzva, ne? Máte všechny předpoklady, řídila jste českou pobočku Transparency International, bojujete proti korupci, podílíte se na zákonu o zveřejňování smluv... a jste žena. Teď jde o to, uspět a sestavit správný tým lidí, který odolá zájmům různých lobbistů, kmotrů a podvodníků, kteří žijí z erárníh peněz Pražanů. Je fakt, že se kmotři snaží finančně navázat do různých stran. Nám se občas vycítá, že jako hnutí ANO nemáme žádnou ideologii, ale vezmeme si třeba LEV 21, Bobošíkovou, Hlavu vzhůru a podobné projekty na jedno použití. To jsou strany, kde se bývalí politici snaží o vliv a k tomu potřebují finance a prostor v médiích, který jim zajišťují různí podnikatelé a lobbisté. Jiné „ideologie“ tato uskupení nemají. My teď zřizujeme think tank Institut pro politiku a společnost, hlásí se nám spousta zajímavých osobností, které chtějí pomoci a přitom nestojí o politické funkce. To je podle mě správná cesta.

**AK: Jenže ti lidé, kteří radnici, ale i různé strany a hnutí ovládali a ovládají, mají pořád ještě hodně velkou moc. Pro mě je to tedy výzva, která může skončit i kriminálem. Ale už jsem se rozhodla a strach nemám. V čem je ale podle vás výhodné, že jsem žena? Je fakt, že na kandidátce ANO je žen hodně. Do Senátu v Praze za ANO dokonce kandidují pouze ženy...**

**AB:** Já si myslím, že úspěšné ženy mají menší problém s egem než muži, ať už jsou opravdu úspěšní, nebo si to jen myslí. Je také prokázáno, že ženy mají menší náchylnost ke korupci, dokážou se lépe dohodnout a jsou odpovědnější, což je dáno také tím, že mají mateřské city a pudy. Nakonec, vy jste taky někde tvrdila, že jste se o kandidatuře na magistrát radila se svými dětmi.

**AK: Ano, radila. Odrazovaly mě, jsou už dospělé a vědí, co mě čeká v kampani a co by mne čekalo, kdybychom byli**





Město se neumí chovat jako řádný hospodář a neřeší skutečné problémy.

Foto: Martin Mašín



Měli bychom se zeptat Pražanů, co by ve městě řešili jako první. Foto: Martin Mašín



I Václavák a jeho okolí jsou výsledkem pražských politiků.

Foto: Martin Mašín

**ve volbách úspěšní. Já jsem jim ale řekla, že kandiduji, protože nejsem zbabělec. Protože si stojím za svým slovem, protože ctím to, k čemu mě vedli rodiče: čest, etika, morálka,**

**profesionalita a odvaha. Toho jsem se držela vždycky a držím se toho i jako náměstkyně na vnitru, kde řídím desítky méně či více loajálních úředníků. Dávat dohromady**

**týmy lidí, nacházet řešení a rozhodovat, to je teď můj denní chleba. Je ovšem otázka, jestli to bude na magistrát stačit.**

**AB:** Člověk se musí hlavně rozhodnout. Říct si, čeho už v životě dosáhl a jak může ještě pomoci. Mně bylo teď na začátku září šedesát, mohl jsem si užívat někde u moře, být s rodinou, žít z výnosů firmy nebo ji prodat a vykašlat se na to, jak to tady kdo povědla a kam naše země směřuje. Já jsem si ale řekl, že jsem toho v podnikání už dokázal dost, že už se nebudu dívat na to, jak si tu daně těch, kteří opravdu pracují, rozebírají nějaký vyzírkové napojení na politiky, kteří rádi na tenhle systém „přerozdělování“ přistoupili. Dokážu si spočítat, že jsme tu za 25 let mohli mít kvalitní dálniční síť, že jsme mohli jezdit po celé zemi v rychlovlacích, že jsme si už mohli žít na úrovni Rakouska a nebyť zadluženou zemí, kterou se nedá od západu k východu ani projet. Tak jsem se rozhodl. Samozřejmě pořád pochybuji, trápím se, že už nejsem skoro doma s rodinou, že sedím ve sněmovně, kde se řeší víc ega politiků než něco kloudného pro lidi, že sedím po různých výborech, radách a schůzích, kde se víc mluví, než reálně rozhoduje, kde poslouchám, jak stále něco kvůli byrokracii nejde, že mě vláčejí v novinách a že mě někdo neustále pomlouvá a z něčeho podezírám... Tak to jsou lákavé vyhlídky, ne?

**AK: To jednoznačně. Naštěstí už si to zažívám i teď jako náměstkyně na vnitru, a ještě**

**o trochu víc, když jsme oznámili mou kandidaturu na magistrát, takže nejdu do něčeho úplně neznámého. Ale když už se dneska ohlédnete, tak se něco povedlo, ne? Taková ta dílčí vítězství...**

**AB:** Ale ano, média ovšem o pozitivních věcech nepíší. Daří se nám zastavit růst státního dluhu, i když máme stále deficit, novináři ale nechápou jak, tak o tom píší nesmysly, nebo se tomu tématu raději nevěnují. Tlačíme na zákony Rekonstrukce státu, některé už prošly, s některými bojujeme. Povedlo se nám narovnat největší nespravedlnosti minulých vlád, které šetřily hlavně na handicapovaných, nemocných a seniorech a v podstatě zadusily ekonomiku. Tyhle vlády šetřily na nejohroženějších skupinách, přitom samy neuměly čerpat peníze z Evropy. Co se týče čerpání dotací z Bruselu, stali jsme se nejhorším státem v EU. My jsme se nyní pustili do investic a projektů, které tu měly být dávno hotové, s Bruselem dennodenně jednáme o čerpání dotací, abychom nepřišli o miliardy. Začali jsme stavět obchvaty měst a úseky dálnic, zároveň ekonomika začíná mírně růst a nevím o tom, že by někdo z našich lidí kradl nebo se snažil nějak zbohatnout na úkor státu. Ta změna je i v tom, že bychom s tím šli okamžitě ven a takový člověk, ať je to kdokoli, by okamžitě skončil. Lidé mají někdy docela oprávněný názor, že změny jdou kupředu pomalu, ale měnit něco, co se zde zavádělo pětadvacet let, opravdu nejde za pár měsíců, dokonce ani za rok a asi ani za jedno volební období. Zvlášť když máte koaliční partnery, kteří vás brzdí a dělají politiku hlavně pro média, navíc jsou zvyklí politiku dělat tak, jak se tu za poslední čtvrtstoletí dělala.

**AK: Je téměř jisté, že v Praze taky nebude jednobarevná rada. Je dost možné, že v Praze povládnou některá ze stran minulé garnitury. Do voleb na magistrát jde navíc řada různých iniciativ a hnutí, v nichž se ani moc nejde vyznat. Síly se asi roztržít a nějaké pozitivní změny se budou prosazovat hodně těžce a pomalu. V Praze je přitom řada problémů, které se musí řešit takřka hned, ať už jsou to problémy v Pražských službách, s tunelem Blanka, s Opencard nebo s pozemky kolem Pražského okruhu. Budou se muset uhasit problémy, které způsobily předchozí vlády**

**na magistrátu. V tom bude budoucí rada města v podobné situaci jako dnešní vláda. V metropoli ale budeme muset řešit i takové základní věci, jako je svoz a likvidace odpadu, abychom nakonec nezůstali v odpadcích zavalení. Musí se zalátat největší díry, které v rozpočtu Prahy jsou a jimiž zbytečně vytékají miliardy. Pak se Praha může zase konečně věnovat lidem a tomu, co je nejvíc trápí, tedy dopravě, kriminalitě v některých čtvrtích a na sídlištích. Dovedu si představit, že bychom se Pražanů zeptali, co by ve městě řešili jako první. Třeba by nás překvapilo, že Pražany zajímá víc zeleň, sportoviště, kultura, zkrátka kvalita života ve městě než celý tunel Blanka. Něco nám možná napoví i akce v Mánesu, kterou chystáme na 5. října 2014, na níž budou moct pražské děti nakreslit, v jakém městě by chtěly žít...**

**AB:** To, jak se v Praze řeší infrastruktura, doprava, je zase důkaz toho, jak

tady politici a kmotři přemýšleli a přemýšlejí. V normální evropské metropoli by se vydefinovalo, kolik Praha pojme aut, kolik je potřeba okruhů, kolik aut se do centra pustí a kolik už ne a jak se do celé koncepce zapojí Dopravní podnik. Dnes by se už řešilo životní prostředí a dalších míst pro setkávání lidí. My tu ale za pětadvacet let nemáme dořešený ani okruh kolem Prahy. Pod vnějším okruhem si nakoupili pozemky kmotři a teď budou čekat, že jim stát a Praha mnohonásobně zaplatí, navíc severní část okruhu, kde ještě není ani kopnuto, blokuje ekologové. Ministr dopravy za ANO zatím vymyslel spolu se středočeskými obcemi řešení, jak odvést tranzitní dopravu mezi karlovarskou R7 a ústeckou D8. Nejde sice o klasický Pražský okruh, ale Praze by se mělo hodně ulevit hlavně od kamionů. Podobný model se chystá i mezi dálnicí D1 a hradeckou D11, takže bychom se měli zbavit front kamionů, které ucpávají vjezd do Prahy od Brna. Problémem je ovšem i vnitřní okruh, který blokuje nekonečné a nekonečně předraženo stavby, jako je Blanka, a hlavní tah Prahou stále prochází přes hlavní náměstí

v centru města. A i to je výsledek pražských politiků za poslední čtvrtstoletí.

**AK:** Tak to prostě začneme dělat jinak, ne? Otevřeme Prahu Pražanům a zavřeme dveře kmotrům a těm, kteří jen parazitují na veřejných rozpočtech. Pokud nám lidé dají šanci, tak jim ukážeme, že se město dá řídit v jejich prospěch, a ne ve prospěch nějakých firem a pár jedinců, kteří dneska mají politiky a pražské firmy pod palcem. Teď je ovšem na lidech, jestli o změny v Praze stojí.

**AB:** Já myslím, že stojí. A když se podívají na naše pražské senátní kandidátky a na kandidáty na magistrát, tak určitě zjistí, že to se změnami k lepšímu myslíme vážně. Nejsou tam lidé, kteří by měli něco společného s pražskou politikou a s kauzami, o kterých jsme se bavili. Jsou to lidé, kteří mají naopak něco významného za sebou. Takže já držím Pražanům palce, aby volili rozvázně.

**AK:** A já držím palce Praze, v níž jsem se rozhodla před více než dvaceti lety s rodinou žít

**a pracovat. Jsem přesvědčená, že tohle nádherné město může být zajímavější pro turisty a mnohem komfortnější a bezpečnější pro Pražany i pro ty, kdo v Praze pracují a podnikají. Během hovoru jsem asi už přišla na to, proč nejste teď zrovna někde u moře, ale v marasmu české politiky. Chcete, aby si vaše děti řekly, že jste se o jejich zemi nějak zasloužil, že ano?**

**AB:** Já hlavně chci, aby Českou republiku a Prahu považovaly děti za svůj domov a aby se mě jednou neptaly, proč jsem pro jejich domov nic neudělal.

**AK:** Mně děti sice kandidaturu rozmlouvaly, ale mám to podobně. Věřím, že jednou ocení, že jsem do toho šla. Já tedy moc děkuji za rozhovor a za to kafe, budeme ho dopíjet?

**AB:** Ani ne, já bych si počkal, až tady budeme mít ta pražská Champs-Élysées. Takže za čtyři roky?

**AK:** Pokud budou Pražané chtít, tak klidně i dřív. ●

Hnutí ANO, Adriana Krnáčová, Eliška Kaplický a Andrej Babiš zvou na

## DĚTSKÝ DEN V MÁNESU

### Co se bude dít?

Děti budou ze svých výkresů stavět město, ve kterém by chtěly bydlet

Výkresy mohou buď přinést, nebo je namalovat na místě

Budou soutěžit o ceny

Budou se moct vydovádět na dětské farmě

Rodiče mohou psát vzkazy budoucímu vedení Prahy

Bude hrát hudba a k dispozici bude i občerstvení

Přijďte si hrát, pobavit se a namalovat Prahu podle svého přání!

Výstavní síň Mánes,  
Masarykovo nábř. 1,  
Praha 1

5. října  
10:00  
-  
18:00

**ANO** BUDE LÍP  
POLITICKÉ HNUTÍ



# NAŠE HLASY

Proč podporují kandidáty ANO?  
Zeptali jsme se známých osobností.



**Eva Jiřičná,**  
podporuje Elišku Kaplicky

„Eliška je bez váhání ta pravá osoba, kterou Praha potřebuje. Je neobyčejně dobře informována, má velkou zkušenost s prací s lidmi a hlavně je totálně oddaná Praze, kterou upřímně miluje. Věřím, že může pozvednout kulturu tohoto města po všech stránkách.“



**Josef Váňa,**  
podporuje Andreje Babiše

„Pan Babiš je podle mě velký bojovník, který za pár měsíců dokázal, že zvládne řídit v náš prospěch i ekonomiku této země. Věřím tomu, že se jeho týmu povede něco podobného i v Praze. Až k nám do stájí se doneslo, jak se to hlavní město poslední roky řídilo.“



**Věra Čáslavská,**  
podporuje Andreje Babiše

„Panu Babišovi věřím, že to s naší zemí myslí dobře, že opravdu chce, abychom se dostali z toho korupčního marasmu. Vím, že to dělá se stejným nasazením, jako to dělal v podnikání, a je jen dobře, že mu při tom všem záleží i na Praze.“



**Roman Vaněk,**  
podporuje Adrianu Krnáčovou

„Adrianu znám dost dlouho na to, abych si byl jistý, že na magistrát nekandiduje z osobního zájmu. Pokud někomu věřím, že to s Prahou a vůbec s lidmi, kteří žijí v této zemi, myslí dobře, pak je to právě ona. Žena se skvělým profesním životem a morálními zásadami, které ctím.“

**PRVNÍCH 100 ÚSPĚŠNÝCH LUŠTITELŮ, KTERÍ NÁM POŠLUJÍ TAJENKU NA ADRESU: BABICKÁ 2329/2, PRAHA 4, 149 00, OD NÁS OBDRŽÍ KNIHU 14 ROZHOVORŮ O BABIŠOVI, BEZ BABIŠE.**

POMŮCKA: AES, AKAI, MITAS, NT, ŽIM	KNIHA NA FOTOGRAFIE	ZRÁDCE	ZVUK TROUBENÍ	A TAK PODOBNĚ ZKR.	HLAVNÍ MĚSTO ALBÁNIE	OSAMOCENA	BOJOVÝ POKRIK	ZNAČKA MINERÁLKY	HARMONIKA	PODSTAVEC	EDUARD DOMACKÝ	INICIÁLY HEREČKY JIRÁSKOVÉ	AMANT	ZAÚPĚNÍ SLOVEN.	METAČ MIN	STOVKY
RADIO-AKTIVNÍ PRVEK (AT)					OBNOVĚNÍ					ZÁKONNÉ SHROMÁŽDĚNÍ V POLSKU				TEXTOVÁ ZPRÁVA SLOVANSKÉ VESNICE		
BĚDOVATI					RÝŽOVÁ PÁLENKA CHEMICKÁ PŘÍPONA					UVOLNIT ZAŘÍŽOV. ZAŘÍŽ. SPZ ROKYCAN						
ZNAČKA BERYLIA			1. DÍL TAJENKY SOUSTAVA KOLES									JMÉNO MA- CHÁLKOVÉ RYTÍM ZAPSAT				
UZLOVÝ TELEKOM. OBVOD ZKR.				ČISTIČI PROSTŘEDEK ZKR. UMĚL. SKOLY			ZLÝ SKŘÍTEK ZVRATNÉ ZAJMENO SLOVENSKY				NEOBSA- ZENO ZNAČKA MILILITRU					ŘÍMSKÝCH 551
VYCHYTRALÝ						SODOVKA ZVEDNOUTI SE				HNŮJ PŘÍSTROJ K VYŠETŘENÍ PRSU				INIC. HERCE DEJDARA PRAŽSKÝ PODNIK		
	TO ZNAMENÁ ZKR.	JMÉNO HER. THURMAN ZAHRADNÍ BESÍDKA			OSLOVENÍ MUŽE POVOLENÍ K VJEZDU					PRVEK V RAGBY INIC. SKLAD. MOZARTA				JM. HERCE GIBSONA OBEK OKR. TEPLICE		
POSVÁTNY ZÁKAZ					SLOV. PŘED- LOŽKA VE SPZ PISKU		STÁT USA ZN. MLĚČ. VYROBKŮ				SUŽOVATI ZN. ZVUKO- TECHNIKY					
NEHODNÍ				ALK. NÁPOJ HOVOR. PŘÁVA ODPORU			NAMÁČECÍ PŘÍPRAVKY AUTONOMNÍ OBLAST ZKR.					MODEL LETADLA POPLACH			SKINHEADI HOVOR.	ZVUK HODIN
ZNAČKA BYVALÉ JEDNOTKY JASU			DRUH OHARE OBAL PLODU HRAŠKU					SILNÁ ČER- NÁ KÁVA SLOVNÍ POMOC					KRÉM AMERICKÉ POHOŘÍ			
	CITOSLOVCE NECHUTI KOMUNISTIC. STR. SLOV.			ZN. OHŘÍ- VACŮ VODY ÚDAJ NA DO- PISE ZKR.						SLÁVNOST- NÍ OBLEK SNÍŽENÝ TÓN D				LYŽE ANGL. STARO- ŘÍMSKÁ MINCE		
KARABÁČ					INICIÁLY TENISTY AGASSIHO RUSKY Z			2. DÍL TAJENKY INIC. ZPĚV. BARTOŠOVÉ							INIC. SPIS. KLÍMY SLEČNA ZKR.	
ODVOLAT Z FUNKCE							VZNEŠENÁ MYŠLENKA				PLEVEL					
KÓD SLOVENSKÉ KORUNY				PROJEVY KOROZE				ZNAČKA AUDIOKAZET				PŘEMÝŠLET				

# BABIŠOVY ŽENY



NEJSOU TO TY KLASICKÉ POLITIČKY, PRO KTERÉ JE SENÁT JEN TRAFIKOU NA ZÁVĚR KARIÉRY. TYTO ČTYŘI DÁMY CELÝ ŽIVOT POMÁHALY LIDEM A TEĎ TO CHTĚJÍ PODPOŘIT I PROSAZENÍM PROSPĚŠNÝCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚN. BABIŠOVY ŽENY MÍŘÍ DO SENÁTU.



**Věra Adámková**  
kandidátka do Senátu  
v Praze 5

**Kardioložka Věra Adámková je uznávanou odbornicí nejen u nás, ale i ve světě. V medicíně – v oboru vnitřního lékařství a kardiologii – pracuje již 35 let. Věnovala se například i tak náročným věcem, jako je transplantace ledvin. Posledních 20 let se zabývá především prevencí nemocí srdce a cév**

**a problematikou veřejného zdravotnictví. V současnosti vede Pracoviště preventivní kardiologie IKEM. Je tedy člověkem praxe. Co vás motivuje ke vstupu do politiky?**

Především to, že nejsem spokojená s úrovní našeho životního prostředí, a to nejen v našem obvodu a v našem městě. Podle mého soudu tu není opravdová snaha věnovat se změnám k lepšímu s ohledem na nás, běžné občany. Přednost před lidmi a zdravým prostředím mají dnes auta, obchod a ekonomické zájmy.

**Co konkrétně se vám nelíbí?**

Nelíbí se mi, že nejsme dostatečně informováni o tom, co se kolem nás děje. Nevím jak vy, ale já dostanu jen občasnou zprávu, co už bylo rozhodnuto a s čím už nelze nic dělat. Nemáme možnost zabrá-

**JSEM ZVYKLÁ ODVÁDĚT SVOU PRÁCI S PLNÝM NASAZENÍM**

nit nesmyslným investicím do předražených projektů, které neslouží lidem. Přitom žijeme ve městě, kde není bezpečné a zdravé prostředí pro děti, kde neustále hrozí nebezpečí na ulici, ale i na hřištích a v parcích, ve městě, kde se kazí nejen prostředí, ale i vztahy mezi lidmi.

**A pokud byste měla poukázat na něco ze svého oboru, tedy z oblasti zdravotnictví a s tím úzce související sociální oblasti?**

Nejsem spokojená s péčí o starší občany, a to jak ze strany státu, tak z pohledu měst. Ani já jako zdravotník s více než třicetiletou praxí nevím, na co mám

vlastně nárok ze zdravotního pojištění, není jasně daný způsob výpočtu našich důchodů a není vůbec jasné, jak budou zabezpečeny sociální služby pro seniory. Přesto, že se současná vláda snaží narovnat největší nespravedlnosti, jsou právě osamělí senioři často lidmi na hranici chudoby. Mnozí mladí lidé se zase dostávají do obtížné životní situace kvůli nedostatku pracovních příležitostí. I tento problém je třeba řešit.

**Kdybyste získala post senátorky, jak byste k této práci přistupovala?**

Jsem zvyklá odvádět svou práci s plným nasazením. Vlastně musím s ohledem na odpovědnost vůči pacientům, ale i s ohledem na lidi kolem sebe, ať už jde o mé spolupracovníky, či blízké pacienty. A totéž by platilo o práci senátorky.





**Zuzana Baudyšová**  
kandidátka  
do Senátu v Praze 9

**Je známá především jako ochránkyně ohrožených dětí. Původní profesí je ale Zuzana Baudyšová ekonomka. Vystudovala Vysokou školu ekonomickou, pracovala v SBČS a naposledy v České národní bance. V roce 1993 však tuto práci opustila a přešla do neziskového sektoru, založila Nadaci Naše dítě. Co vás k tomu vedlo?**

Vždy mi vadilo týrání dětí, seniorů, zvířat, domácí násilí a vandalismus... V minulém režimu nebylo možné vybudovat neziskovou organizaci, to se mi podařilo až v roce 1993. Nejprve jsem založila Nadaci Naše dítě, po několika měsících ještě občanské sdružení Linka bezpečí včetně celostátní Linky bezpečí. Moje dvacetiletá činnost v neziskovém sektoru přinesla hmatatelný užitek tisícům ohrožených dětí. Vybuďovala jsem dvě aktivní organizace na ochranu dětí v ČR.

**BUDU USILOVAT O PROHLoubENÍ A VĚTŠÍ EFEKTIVITU OCHRANY DĚTÍ, PRÁVO NA DŮSTOJNÉ STÁŘÍ, POSÍLENÍ KVALITY ŠKOLSTVÍ A ROLE UČITELE**

**Zlepšil se u nás systém ochrany dětí oproti minulosti?**

Obávám se, že velký posun v oblasti ochrany dětí jsme za pětadvacet let neudělali. Statistiky týraných dětí neklesají, přibývá psychicky týraných dětí, kvůli bezohledným rodičům, kteří mají své děti jako rukojmí ve svých sporech o majetek a děti.

**Je to důvod, proč jdete do politiky?**

Je to jen jeden z důvodů...

**Co dobrého byste chtěla v Senátu udělat?**

Budu usilovat o prohloubení systému ochrany dětí, právo na důstojné stáří a ochranu seniorů, posílení kvality školství a role učitele, zlepšení kvality a systému našeho zdravotnictví. Díky

svým dlouholetým zkušenostem a znalostem bych mohla být přínosem např. výboru pro sociální a zdravotní politiku a výboru pro záležitosti EU, a to i vzhledem ke svému dlouholetému členství v představenstvu bruselské organizace pro ohrožené děti Missing Children Europe. Svým působením chci posílit i dobré mravy v Parlamentu ČR.

**Je o vás známo, že jste vždy byla bezpartijní. I teď kandidujete jako nezávislá. Proč zrovna za politické hnutí ANO?**

Pan ministr Babiš je pro mne politik, který je velmi pracovitý a přímý. Jsou za ním transparentní podnikatelské úspěchy a je typem strategického politika. Kandidatura za hnutí ANO mi byla nabídnuta a doufám, že důvěru hnutí ANO a voličů nezklamou.



**Jana Dušková**  
kandidátka  
do Senátu v Praze 10

**Profesí je Jana Dušková zubní lékařka. Působí jako prodávka a také jako profesorka stomatology na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy. Kromě toho se po celý svůj profesní život věnuje výzkumu prevence a léčby onemocnění chrupu, a to zejména u dětí, osob se zdravotním postižením a starších lidí. A nyní přišla nabídka kandidovat do Senátu za hnutí ANO, kterou přijala. Proč?**

Je to pro mne další výzva. Především ale tuto nabídku beru jako možnost reprezentovat v Senátu obyvatele, se kterými v Praze 10 žiji, mezi kterými se cítím doma a se kterými jsem v každodenním kontaktu.

**Senát ovšem mezi lidmi není příliš populární institucí...**

Jsem přesvědčena, že práce v Senátu má smysl. Chtěla bych, aby i občané Prahy 10 vnímali, třeba i díky mně, činnost Senátu jako rozpoznatelnou, rozumnou a smysluplnou.

**Jak myslíte, že vám v tom mohou pomoci vaše dosavadní pracovní zkušenosti?**

**NEMÁM AMBICE STÁT SE POLITIKEM Z POVOLÁNÍ, ALE CHCI PRACOVAT PRO LIDI V KONTEXTU TOHO, CO MNE ŠKOLA A ŽIVOT NAUČILY**

Lékařské vzdělání, mé zkušenosti z práce s pacienty, ale i letitá zkušenost s výukou studentů mi umožnily formulovat můj životní názor, který bych ráda za vašeho přispění rozvíjela. Chtěla bych přispět ke zlepšování zdraví a kvality života lidí, a to jak v individuálním měřítku (zdravotní péče o pacienty), tak i v komunitním měřítku (podpora zdravotní péče ohrožených částí populace).

**A není škoda, aby tak dobrý lékař a pedagog opustil svoji profesi a stal se politikem?**

Nemám ambice stát se politikem z povolání, ale chci pracovat pro lidi v kontextu toho, co mne profese a život naučily. V případě, že ve volbách uspěji, nemám v úmyslu se zcela vzdát pacientů, práce se studenty ani výzkumu, pouze bych některé povinnosti předala svým kolegům. Úplně se nevzdám práce, které se věnuji celý svůj profesní život, za to mi politika nestojí. Chci naopak, aby politika a politici řešili to, co díky své praxi považuji za skutečně důležité: zdraví a spokojenost lidí bez ohledu na věk, sociální postavení či jakékoli postižení.



**Laura Janáčková**  
kandidátka  
do Senátu v Praze 1

**Kdo se občas dívá na televizi nebo si přečte nějaký ten časopis, spojí si zřejmě Lauru Janáčkovou především s radami z oblasti sexu a partnerských vztahů. To je ovšem jen jedna „tvář“ této sympatické ženy. Není totiž jen sexuoložkou a ředitelkou Institutu partnerských vztahů v Praze, ale také uznávanou klinickou psycholožkou. Je autorkou řady knih. A nyní kandiduje do Senátu. Hodí se vůbec taková nezkažená duše**

**do džungle zvané politika? Jak tam chcete prorazit?**

Právě tím, že nejsem zkažená minulostí v politice ani odtržená od reality, jak je v této branži naprosto běžné. Senátor by měl být nejen věrohodným člověkem, ale měl by umět se svými voliči komunikovat. V tom vidím svoji přednost. Moje každodenní práce je s lidmi mluvit, trpělivě jim naslouchat, pak analyzovat, co jsem slyšela. A nakonec motivovat člověka, aby šel v životě sám za sebe správnou cestou ve svém nejlepším zájmu. To se bude v politice hodit. A bude se to hodit především mým voličům.

**Jakým oblastem byste se v horní komoře parlamentu chtěla věnovat?**

Nejbližší je mi určitě zdravotnictví a sociální péče. Jsou to oblasti, ve kterých pracuji celý svůj profesní život a které důvěrně znám. Mojí specializací je psychologická péče o onkologické pacienty, seniory a pacienty v poslední fázi života. Abych vnitřně vyvážila tuto obtížnou a náročnou činnost, věnuji se dlouhodobě i sexuologii a partnerským vztahům, zejména s cílem řešit a chránit rodinné vztahy. Moje práce ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze mi umožnila poznat většinu specializovaných lékařských oborů. Někdy mám z toho pocit, že máme spousty záchranářů lidských životů, ale v momentě, kdy je člověk těžce nemocen a umírá, zůstává opuštěn a sám.

**NEJSEM ZKAŽENÁ MINULOSTÍ V POLITICE ANI ODTRŽENÁ OD REALITY. A UMÍM KOMUNIKOVAT S LIDMI**

**To jsou velmi závažná témata. Když si člověk vybaví třeba průběh debat ve sněmovně, jak se tam politici hádají, napadne ho, zda se v takovém prostředí dá vůbec nějak smysluplně pracovat. Jak to vnímáte vy?**

Parlamentní diskuse nejsou žádné hádky a ten, kdo tuto součást demokracie takto nazývá, dopouští se velké chyby. Za parlamentní diskusi budme vděční a berme si z ní důležité informace.

**Jdete do politiky jako nezávislá kandidátka za hnutí ANO. Proč zrovna ANO?**

Hnutí ANO jsem pokládala za nový, důvěryhodný politický subjekt, který prokázal, že má vůli a sílu tady něco změnit.

# PRAŽSKÁ PŘESTŘELKA SEDMI



JAK CHTĚJÍ ŘEŠIT PROBLÉMY PRAHY? O TOM, CO NEJVÍC TRÁPÍ METROPOLI, SI POVÍDALA SEDMIČKA KANDIDÁTŮ ANO NA PRAŽSKÝ MAGISTRÁT ADRIANA KRNÁČOVÁ, EVA KISLINGEROVÁ, PATRIK NACHER, MICHAL HAŠEK, ELIŠKA KAPLICKY FUCHSOVÁ, RADEK LACKO A PETR NOVOTNÝ.

**1 ADRIANA:** Novináři se mě často ptají, co bych udělala jako první, kdybich se dostala na pražský magistrát. Zorganizovala bych takzvanou town-hall – setkání vedení města s občany, kteří se přihlásí na internetu. Co myslíte, že by nám řekli?

**2 EVA:** Lidi trápí praktické věci – doprava do zaměstnání, bezpečnost, dostupnost škol a školek, prostě chtějí žít pohodlně a kvalitně. To ovšem zatím Praha moc neřeší. Ta se koncentruje na nesmyslné a předražené projekty. Myslím si, že by nám, Adriano, lidi řekli, abychom lépe hospodařili a myslili přitom na Pražany.

**3 PATRIK:** Ono opravdu není možné, aby Praha – jeden z nejbohatších regionů v Evropě – byla zadlužená po uši, přitom tu nemáme hotové ani obchvaty. Nevšiml jsem si, že bychom tu měli přívětivé město s přívětivými úředníky, nemám pocit, že Praha nějak zásadně pomáhá handicapovaným, že by měli bezbariérové přístupy všude, kde je to možné, nevšiml jsem si podpory podnikání ani mladých rodin.

**4 MICHAL:** Že se tady za 24 let nepodařilo dokončit ani jeden městský okruh a že pořád jezdíme skrze Prahu přes Václavské náměstí, to je obrovské selhání dosavadních



# STATEČNÝCH



číslo na kandidátce

5

Eliška

Kaplická Fuchsová

číslo na kandidátce

6

Radek

Lacko

číslo na kandidátce

7

Petr

Novotný

pražských politiků. Stačí se přitom podívat na kteroukoli západní metropoli. Doprava se přece musí řídit ve prospěch lidí, kteří ve městě žijí a pracují, ne jen ve prospěch aut. A to je to, co se tu 24 let děje. Ať se do Prahy vejde co nejvíc aut, nebudeme nikoho omezovat, tedy kromě Pražanů a turistů, kteří si chtějí Prahu prohlédnout.

**5 ELIŠKA:** To je fakt, Michale. Auta slouží nám, kteří v Praze pracujeme a žijeme. Potřebujeme je a musíme jen najít způsob, jak je využívat, aniž by nás omezovala. Tak bych ráda viděla v Praze nová parkoviště, která mohou být dokonce i krásná.

Už se nesmí stát, že v Praze vyroste nová budova bez vyřešeného parkování. Když si vezmete, co jsme v tomhle nádherném městě zdědili – mosty, divadla, koncertní sítě, galerie. Všechno se stavělo pro lidi a jejich potřeby. Městu chybí vize o jeho dalším rozvoji.

**6 PETR:** Ono je to trochu i o prioritách společnosti. Člověk má dnes pocit, že nejdůležitější ve městě je dojet bez problémů z bodu A do bodu B nejlépe v pohodlí svého auta. Neptá se, co jiného mu město přináší. Právě na těch místech setkávání přitom mohou vznikat skvělé myšlenky, vznikají na univerzitách, ve vědeckých

ústavech, učebnách, ale třeba i na lavičkách v parku. Praha by neměla být jen místem kultury a historie, ale také vzdělanosti a vědy, což k sobě neodmyslitelně patří.

**7 RADEK:** Všechno, o čem mluvíme, pramení z jedné zásadní věci.

Nikdo z novodobých politiků zde nedokázal říct, jaká je vize a strategie našeho hlavního města. Nikdo nedokázal udělat ekonomický plán. Chvilí se utrácelo za město olympijské, jindy zase za město kongresové, nikdy se nic nedotáhlo, a jen se vyhazovalo. Přitom se stačí na Prahu podívat a každému je jasné, že jde o metropoli evropské kultury, historie a umění. Jen si to musíme říct a chovat se podle toho.

**8 ADRIANA:** Takže takové setkání vedení města s občany má vlastně jednu zásadní otázku, na kterou bychom chtěli mít odpověď. Pražané, jakou Prahu byste vlastně chtěli mít? Na odpovědích už se pak dá leccos stavět. Asi se shodneme na tom, že chceme Prahu bez korupce, bez nesmyslných zakázek šitých na míru kmotrům a jejich firmám, že chceme Prahu otevřenou a komunikativní. Pokud budeme s lidmi o Praze mluvit, začnou se podle mě i víc o Prahu zajímat. Tak se do toho dáme, ne?

**9 EVA:** Jasně, já jsem pro Prahu hospodárnou, pro promyšlené investování jen do projektů, které Pražanům skutečně pomohou.

**10 PATRIK:** Já jsem pro Prahu přívětivou. Pro firmy a živnostníky, ale také pro rodiny s dětmi, seniory či handicapované. Jsem pro Prahu, jejíž úředník bude váš milý společník a výkonný pracovník. Nakonec aby ne, když si ho platíme.

**11 MICHAL:** Přívětivá by měla být i doprava. Někdy mám pocit, že vlaky nevědí, kudy jezdí tramvaje, a autobusy zápolí s tím, aby vůbec někam dojely. Cestování po Praze by mělo být komfortní, nikoli zážitek, na který chcete rychle zapomenout.

**12 ELIŠKA:** Já tak trochu sním o Praze jako místě setkávání lidí, kultur a umění. Chtěla

bych pomoci tomu, aby se Praha stala centrem současného evropského umění. Mluví o hudbě, divadlu, filmu nebo moderní architektuře. Někdy mám pocit, že se v Praze můžeme pyšnit jen prací našich předků, nikoli prací naší, a to je škoda. Taky sním o centru Prahy, kam se nebudeme s dcerou bát jít.

**13 RADEK:** Já se chci v Praze se svou rodinou cítit bezpečně, chci mít jasno v tom, kdo Prahu řídí a že ji neřídí pro své nebo pro něčí zájmy. Chci mít Prahu vedenou týmem, na který se můžu spolehnout. To, o čem mluvíte vy, pak musí přijít samo, protože je to logické.

**14 PETR:** Chtěl bych si podržet představu mladého evropského vědce, který přijíždí do Prahy, z letiště přijede rychlovlakem do centra, bude fascinován krásou a architekturou Prahy, večer ho neokrade taxikář ani prostitutka, setká se se svými kolegy, kteří ho vezmou na koncert nebo na výstavu, a chtěl bych, aby v Praze dál vznikaly dějiny. Že třeba ten dotyčný po dobrém koncertě a dobré večeri objeví lék na rakovinu. Chci, aby Praha byla centrem moderní světové vědy.

**15 ADRIANA:** Já jsem asi skromnější, mně by zatím stačilo město bez kmotrovských vazeb. Město, kde se nerozkrádají peníze Pražanů, ale kde se peníze Pražanů investují ve prospěch Pražanů. Jsem třeba moc zvědavá, kdo z Pražanů řekne, že tunel Blanka byl postaven pro jeho prospěch. Pojdme si prostě říct, že pro to, o čem tady mluvíme, něco uděláme. Pojdme si říct, že se Pražanů zeptáme, jaká by podle nich Praha měla být. Já svoji představu mám a vidím, že vy ostatní také.

Prostě volím

**ANO** BUDE LÍP

# ŠŤASTNÁ TŘINÁCTKA PRO PRAHU

## CO POVAŽUJETE ZA NEJPALČIVĚJŠÍ PROBLÉM SVÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI A JAK TO BUDETE ŘEŠIT?



**Jiří  
Janoušek**

speciální pedagog a vychovatel, 48 let, Praha 1

Mojí prioritou je oblast sociální péče. Rád bych dostal péči a pomoc při zajištění běžných potřeb k seniorům domů, aby nemuseli (bezdůvodně) dožívat v zařízeních sociální péče. Další je zachování dostupné zdravotní péče a veřejný pořádek. Více „okrskářů“ zajistí noční klid, vyřeší neoprávněná parkování i pořádek v ulicích.



**Petr  
Novotný**

patentový zástupce a právník, 29 let, Praha 2

Určitě hospodaření s majetkem městské části a jeho efektivní správa. Předně je třeba provést kontrolu již uzavřených smluv. Smlouvy a jejich obsah je pak třeba důsledně zveřejňovat a zvýšit procento internetových a veřejných aukcí. Jde to, jen se musí chtít.



**Antonín  
Lébl**

ekonom, 58 let, Praha 4

Intenzivně je třeba řešit neúnosnou dopravní situaci a hospodaření městské části. Chci prověřit a zprůhlednit financování problematických projektů, hospodaření majetkových společností Prahy 4, zefektivnit činnost radnice (ušetřit peníze), získat granty pro rozvoj Prahy 4. Developeři už si nebudou moct koupit právo ničit zeleň.



**Martin  
Slabý**

jednatel společnosti, 47 let, Praha 5

Rozložený úřad (ovlivňování zastupitelů, nucení zaměstnanců k nestandardním krokům, nesmyslné položky v hospodaření, podezřelé zakázky) a podivné praktiky při vydávání souhlasu na změnu územního plánu. Budu proto prosazovat větší samostatnost MČ. Chci průhledně a správně hospodařit. Zkrátka chci vrátit úřad občanům.



**Patricie  
Pražáková**

právníčka, 40 let, Praha 6

Hospodaření – zamezení plýtvání ve veřejných zakázkách a korupci. Parkování – vznik parkovacích zón v centrální části P6 pro rezidenty. Dopravní zatížení – dostavba severozápadní části Pražského okruhu. Zeleň – stromy zpět do ulic, zachování rekreačního území na Džbáně. Vzdělání – z kvalitně- ní dvojjazyčné výuky na ZŠ.



**Jan  
Svoboda**

manažer prodeje, 70 let, Praha 7

Určitě stálé odklady otevření tunelového komplexu Blanka, který má ulehčit přetíženým ulicím na Letné a v Holešovicích. Problém chci řešit stálým tlakem spolu s občanskými iniciativami na magistrát, aby nedocházelo k neustálému přehlížení oprávněných požadavků občanů městské části na jeho dokončení a otevření.



projektová manažerka, 56 let, Praha 8

V Praze 8 je přes 50 heren, což je nejvíce ze všech městských částí. Automaty u nás nechceme. Občané se mohou spolehnout, že ihned po volbách snížíme počet heren na méně než 5, případně přijmeme nulovou toleranci. Zlepšíme tím i bezpečnost v ulicích.



**Alena Borhyová**

*Prostě  
volum*

**ANO** **BUDE  
LÍP**



**Radmila Kleslová**



**Petr Jirava**



**Michal Pinc**

zástupkyně starosty MČ Praha 10, 50 let, Praha 10

V Praze 10 žiju už dlouho a přestože se tu za poslední roky mnohé zlepšilo, zásadní rest k občanům tu ještě máme. Udělám vše pro to, aby tu bylo bezpečněji, aby se tu méně kradla auta, aby se tu nepotulovalo tolik opilých bezdomovců. Proto chceme více strážníků do ulic, kterým by měl pomáhat kamerový systém. Víím, přesně, co tu máme dělat.

důchodce, 65 let, Praha 11

Za největší považuji nehorázné plýtvání financemi (např. 600 mil. Kč za 25m bazén), předimenzované developerské projekty, k nimž se současné vedení staví vstřícně, a špatnou komunikaci s občany. Plýtvání s penězi okamžitě zarazíme, developerské projekty budeme výrazně korigovat a s občany se budeme co nejčastěji potkávat.

podnikatel, 46 let, Praha 12

Málo parkovacích míst, chybí kulturní a sportovní vyžití, vzrůstající kriminalita, pouliční prodej drog, bezdomovectví... Velkou prioritou je ale získání chátrajícího Dumu (bývalý hotel) od magistrátu pro vybudování startovacích bytů pro mladé, bytů pro matky s dětmi a ubytování pro seniory se zdravotním dohledem.



**Marcela Plesníková**



**Vladimír Tománek**



**Milan Wenzl**

pedagožka, zastupit. MČ Praha 13, 51 let, Praha 13

Za největší problém Prahy 13 považují těžkosti spojené s územním plánováním, od nedostatku parkovacích míst přes zastavování zelených ploch až po developery v Prokopském údolí. Řešení vidím v rozumném územním plánování.

zastupitel MČ Praha 14, 40 let, Praha 14

Praze 14 chybí prostor, kde by se občané mohli scházet. Nákupní zóna Černý Most je krásná, ale slabá náhrada. S pomocí mladých architektů a občanských sdružení oživíme veřejný prostor. Podpoříme vznik lokálních center a dohlédneme na dokončení parku U Čeňku. Naší prioritou je aktivní trávení volného času.

podnikatel, 55 let, Praha 15

Velmi mě trápí nedostatečná kapacita mateřských škol i domovů a denních stacionářů pro seniory, stejně jako nezám a lhostejnost vůči našim handicapovaným spoluobčanům. Svou prací chci přispět k odstranění všech nedostatků týkajících se naší městské části.

# Teze k pražskému programu hnutí ANO

Cílem hnutí ANO v pražských magistrátních volbách je zprůhlednit a zlepšit hospodaření magistrátu, aby se v Praze lidem žilo líp.

Naši kandidáti jsou profesionálové, kteří nejsou nijak spojeni s minulými kauzami magistrátu a budou teď tvrdě pracovat ve prospěch Pražanů. Chceme být průhlední a výkonní. Budeme dobře hospodařit, bojovat s korupcí, zvýšíme bezpečnost v ulicích, zlepšíme dopravu a budeme prosazovat město, které je přívětivé i pro seniory a lidi s kočárkem nebo na invalidním vozíku. Ve volbách minulý rok jsme říkali, že nejsme jako klasičtí politici – místo velkých řečí radši makáme. Platí to i dnes v Praze.

## »»» Veřejná správa «««

Tým profíků na magistrátě?  
Prostě ho postavíme.

•  
Korupce na magistrátě?  
Prostě ji vymýtíme.

•  
Lepší komunikace občanů  
s úřady?  
Prostě ji zjednodušíme.

## »»» Vlídňější město «««

Startovací bydlení pro mladé?  
Prostě tomu pomůžeme.

•  
Bydlení pro seniory?  
Prostě tomu pomůžeme.

•  
Více bezbariérových přístupů?  
Prostě je vybudujeme.

•  
Aktivní bezdomovci?  
Prostě je zapojíme.

## »»» Zdravotnictví «««

Lepší dostupnost lékařské  
pohotovosti?  
Prostě ji zabezpečíme.

## »»» Kultura «««

Kulturní prostředí pro naše děti?  
Prostě se o to postaráme.

## »»» Bezpečnost «««

Bezpečnější Praha?  
Prostě na to dohlédneme.

•  
Správné využití strážníků?  
Prostě se o to zasadíme.

•  
Hazard v centru města?  
Prostě ho zredukujeme.

•  
Prostituce mimo centrum?  
Prostě na to dohlédneme.

## »»» Ekonomika «««

Hospodárné fungování města?  
Prostě na to dohlédneme.

•  
Transparentní veřejné zakázky?  
Prostě to ohlídáme.

## »»» Doprava «««

Přestupní časy MHD?  
Prostě je zkrátíme.

•  
Více parkovišť?  
Prostě je vybudujeme.

•  
Městský okruh?  
Prostě ho dokončíme.

•  
Vlakové spojení centra s letištěm?  
Prostě ho vybudujeme.